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SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Część nr 5
[bookmark: _GoBack]Dostawy fartuchów ochronnych jednorazowych do domów pomocy społecznej, mających na celu przeciwdziałanie rozprzestrzeniania się choroby COVID-19 w woj. opolskim, w tym w instytucjach całodobowej opieki, realizowana w ramach projektu „Kooperacje 3D - model wielosektorowej współpracy na rzecz wsparcia osób i rodzin”, współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, Oś Priorytetowa II Efektywne polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji Działanie 2.5 Skuteczna pomoc społeczna.

Fartuchy ochronne jednorazowe 
	Lp.
	Instytucja całodobowej opieki
	Liczba w szt.

	1
	Domy pomocy społecznej
	24 285



Opis minimalnych wymagań:
1. Wiązany z tyłu na troki w pasie i przy szyi lub zapinany na przylepce (typ chirurgiczny);
2. Z rękawami posiadającymi ściągacze;
3. Fartuch z normami: 
· EN 13795-1:2019 - Odzież i obłożenia chirurgiczne - Wymagania i metody badań - Część 1: Obłożenia chirurgiczne i fartuchy chirurgiczne (lub odpowiednio EN 13795-1); 
· PN EN 13795-2:2019 - Odzież i obłożenia chirurgiczne - Wymagania i metody badań - Część 2: Odzież dla bloków operacyjnych (lub odpowiednio EN 13795-2); 
· PN-EN ISO 22610:2007 - Obłożenia chirurgiczne, fartuchy chirurgiczne i odzież dla bloków operacyjnych, stosowane jako wyroby medyczne dla pacjentów, personelu medycznego i wyposażenia - Metoda wyznaczania odporności na przenikanie bakterii na mokro (jest to norma powołana w normie wskazanej powyżej w lit. a); 
· PN-EN ISO 22612:2006 - Odzież chroniąca przed czynnikami infekcyjnymi – Metoda badania odporności na przenikanie drobnoustrojów na sucho (norma powołana w normach wskazanych w lit a i b) deklaracja zgodności na zgodność z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych (Dz. U. poz. 211) albo: 
· deklaracja zgodności z wymaganiami dyrektywy 93/42/EWG, albo deklaracja zgodności z wymaganiami rozporządzenia (UE) 2017/745; 
· oznakowanie znakiem CE[footnoteRef:1].  [1:  https://www.gov.pl/web/zdrowie/informacje-dotyczace-produktow-wykorzystywanych-podczas-zwalczania-covid-19] 

4. Rozmiar uniwersalny;
5. Pakowany pojedynczo w opakowaniach po min. 5 szt.;
6. Kolor: biały, niebieski lub zielony; 
7. Termin realizacji max. do 14 dni od dnia zawarcia umowy.
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