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Przedmiot  zamówienia współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego 




Załącznik nr 1A do SIWZ
Znak sprawy: UZP.4011.13.2020


SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
w części nr 14

[bookmark: _GoBack]Nazwa zamówienia: Dostawy wyposażenia i sprzętu specjalistycznego do instytucji całodobowej opieki oraz dostawy wyposażenia i sprzętu specjalistycznego na potrzeby Instytucji wspierających osoby niesamodzielne - COVID-19.

Część nr 14: Dostawa lamp bakteriobójczych UV-C na czas pandemii COVID-19 na potrzeby Instytucji wspierających osoby niesamodzielne w ramach projektu pn. „Nie-Sami-Dzielni – rozwój usług społecznych oraz wspierających osoby niesamodzielne” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego 2014 – 2020, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Lampy bakteriobójcze UV-C min. 7 szt. max. 13 szt. 

w ramach projektu pn. „Nie-Sami-Dzielni – rozwój usług społecznych oraz wspierających osoby niesamodzielne” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego 2014 – 2020, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
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Opis minimalnych wymagań - Lampy bakteriobójcze UV-C:
1. Przeznaczona do izolatek w instytucjach całodobowej opieki.
2. Lampa z możliwością zmontowana na ścianie oraz ze stojakiem jezdnym z możliwością ustawienia w 2 płaszczyznach, sterowana zdalnym, bezprzewodowym pilotem.
3. Min. 72 W (min. 2 x 36W świetlówki UV-C).
4. Kabel min. 4m dł.
5. Certyfikat CE 
6. Gwarancja min. 12 miesięcy

Dostawa wraz z wniesieniem do pomieszczenia wskazanego przez instytucję całodobowej opieki (odbiorcę).
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