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Przedmiot zamówienia współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego 

Znak sprawy: UZP.4011.6.2021-C



		Opole, 27.09.2021r.


Do Wykonawców


[bookmark: _Hlk83289686][bookmark: _Hlk71533114]Nazwa zamówienia: Kompleksowa organizacja usługi szkoleniowej dla przyszłej kadry mieszkań wspomaganych.
Zamówienie realizowane jest z projektu „Niezależne życie – wypracowanie standardu 
i przeprowadzenie pilotażu w zakresie usług mieszkalnictwa wspomaganego dla osób 
z chorobami neurologicznymi, w tym z chorobą Alzheimera i chorobą Parkinsona oraz osób starszych” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 Oś Priorytetowa II Efektywne polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji, Działanie 2.8. Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pytanie nr 1: Czy jedna osoba może pełnić funkcje przypisane dla trenerów nr 1,3,4, gdy osoba ta osobiście (jednoosobowo) spełnia wymagania kryterialne dla trenerów 1,3,4? 

Odpowiedź: zgodnie z zapisami SWZ w punkcie 5.2.4 ppkt. 5) o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy na czas realizacji zamówienia będą dysponować w każdej części: minimum 3 osobami, z których każda posiada (…)

Pytanie nr 2: Oferent przewiduje iż szkolenie składać będzie się z jednodniowych zajęć, tym samym nie będzie wymagało zapewnienia noclegów dla Uczestników. 
Biorąc pod uwagę powyższe, czy dla powyższego sposobu organizacji szkolenia cena oferty musi zawierać koszty noclegów?

Odpowiedź: Zamówienie ma być zrealizowane zgodne ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3: Czy osoba która posiada wykształcenie wyższe licencjackie na kierunku fizjoterapia w zakresie w zakresie fizjoterapii  ukończone na Wydziale Społeczno - Medycznym w Katedrze Nauk o Zdrowiu posiada przy tym ponad dwuletnie doświadczenie zawodowe w pracy z pacjentami z chorobami neurodegeneracyjnymi 
i pacjentami w wieku podeszłym i udokumentowane kwalifikacje pedagogiczne/szkoleniowe/trenerskie w postaci osobistego prowadzenia w przeszłości 3 szkoleń z zakresu pracy z osobami dotkniętymi schorzeniami neurodegeneracyjnymi 
i z osobami starszymi spełnia kryteria kwalifikacyjne dla trenera nr 2 o którym mowa na stronie 10 załącznika nr 5 do SWZ?

Odpowiedź: Warunki udziału w przedmiotowym postępowaniu wiążące dla Wykonawców zostały określone w punkcie 5 SWZ i w ogłoszeniu 2021/BZP 00191353/01. Zał. nr 5 jest dokumentem poglądowym i będącym wytycznymi dla Wykonawców w zakresie opisu przedmiotu zamówienia – zgodnie z punktem 3.3 SWZ. Zamawiający, na tym etapie prowadzonego postępowania, nie ocenia czy Wykonawca spełni warunki udziału w postępowaniu.
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