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Znak sprawy: UZP.4011.25.2020


Załącznik do ogłoszenia o zamówieniu - część 3

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

Część nr 3: Aspekty prawne rodzicielstwa zastępczego

Nazwa zamówienia: Prowadzenie zajęć edukacyjnych dla kandydatów do sprawowania pieczy zastępczej w ramach projektu  pn. „Bliżej rodziny i dziecka - wsparcie rodzin przeżywających problemy opiekuńczo - wychowawcze oraz wsparcie pieczy zastępczej – III edycja” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego 2014 – 2020 (RPO WO), Oś priorytetowa VIII Integracja społeczna, Działanie 8.1 Dostęp do wysokiej jakości usług zdrowotnych i społecznych w zakresie wspierania rodziny i pieczy zastępczej, będących elementem programu szkolenia dla kandydatów do sprawowania pieczy zastępczej pn. „Rodzicielstwo Zastępcze” zatwierdzonego przez Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej decyzją nr 7/2018/RZ z dnia 23 lipca 2018 r.

Szkolenie dla kandydatów na rodziny zastępcze niezawodowe:

Cel realizacji:

· zapoznanie z elementami prawa rodzinnego, w szczególności regulującymi sytuację dziecka 
i rodziny zastępczej.

Metody realizacji: warsztaty, dyskusja.

[bookmark: _GoBack]Czas trwania zajęć:  12 godz. lekcyjne dla jednej grupy (max 20 osób).

Merytoryczny przebieg zajęć:

1. Przedstawienie tematu i planu zajęć.
2. Analiza przepisów prawnych w zakresie prawa rodzinnego oraz zagadnień dotyczących praw dziecka:
- Kodeks Rodzinny i Opiekuńczy: zagadnienia ogólne, pochodzenie dziecka, stosunki między rodzicami a dziećmi, w tym władza rodzicielska, piecza zastępcza i kontakty 
z dzieckiem, przysposobienie, opieka, kuratela. 
- Ustawa o Rzeczniku Praw Dziecka omówienie pojęć z zakresu stosunków między rodzicami, a dziećmi, władzy rodzicielskiej, pieczy zastępczej oraz opieki nad małoletnim. Podstawowe prawa dziecka: prawo do życia i ochrony zdrowia, prawo do wychowania w rodzinie, prawo do godziwych warunków socjalnych, prawo do nauki, Konwencja o Prawach Dziecka.
3. Analiza przepisów prawnych w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej:
- Ustawa o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz odpowiednie rozporządzenia wykonawcze wydane do ustawy. Omówienie w/w przepisów ze szczególnym uwzględnieniem działów III, VI i VII ustawy.


Planowana realizacja: od III do V 2021 r., od IX do X 2021 r. oraz od III do V 2022 r. z uwzględnieniem aktualnie obowiązujących obostrzeń sanitarno-epidemiologicznych. Szczegółowy termin zostanie uzgodniony z wykonawcą po podpisaniu umowy.
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